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OFÍCIO Nº 384/2024-GP 

Assunto: Resposta ao Requerimento Verbal - 24º Sessão Ordinária da 4° 
Sessão Legislativa, da 8º Legislatura, realizada em 20 de agosto 
de 2024, às 18h 
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Ilha Comprida, 20 de setembro de 2024. 

Ilustríssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ilha Comprida 

Cumprimentando-o cordial e respeitosamente, sirvo-me do 

presente para Encaminhar à Vossa Senhoria, Resposta aos Requerimentos 

Verbais realizado pelos Nobre Vereadores na 24° Sessão Ordinária da 4° 

Sessão Legislativa, da 8° Legislatura, realizada em 20 de agosto de 2024, às 

18h, conforme segue: 

- Requerimento verbal do Nobre Vereador Fabiano da 

Silva Pereira, informe a possibilidade de reinstalação do playground ao lado 

da pista de skate, e da reforma e iluminação da mesma. 

Quanto ao tema temos a informar que há sim a possibilidade 

de reinstalação do playground, estamos estudando sua viabilidade junto à 

Secretaria de Obras e Serviços; salientamos que a pista de skate já está passando 
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por revitalização para que fique devidamente iluminada e segura, para melhor 
receber nossas crianças, adolescentes e familiares. 

Deve-se ressaltar que estamos estudando, junto à Secretaria 

de Obras e Serviços, um cronograma de revitalização dos demais playgrounds 

de nosso Município, nosso objetivo é e sempre será primar pelo bem estar da 

nossa população, e dentre essas prioridades está a viabilização do uso de espaço 
de interação social em família. 

- Requerimento verbal do Nobre Vereador Milton Cesar 
Pires: 

a) requer informações sobre a ponte do Rio Capivarú: 

Quanto a tema, temos a informar que a obra está sendo 

retomada; ainda não houve o pagamento integral da obra. Quanto a licença para 

a continuidade da estrada, a mesma já está sendo estudada pelos técnicos 
responsáveis para tanto. 

Com adendo da Nobre Vereadora Andressa Moreira 
Ceroni: 

b) Informações sobre a empresa que presta serviços de 
iluminação pública e se a empresa instala braços de luz: 

Quanto ao tema, temos a informar que a empresa foi 
notificada sobre eventuais manutenções que não foram realizadas, inclusive 
sobre a iluminação da orla. 

Quanto aos braços de iluminação pública, estes são de 
responsabilidade do Município, e a Secretaria de Obras e Serviços já está 
estudando a viabilidade de aquisição. 

Com adendo do Nobre Vereador Oeder Kuznier de 
Ramos: 
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e) informações sobre a fonte luminosa da orla: 

Quanto ao tema, temos a informar que segundo informações 
passadas pelo anterior Secretário de Obras e Serviços, a placa de comando da 

fonte foi instalada errada quando da confecção da mesma. A Secretaria de Obras 

e Serviços está organizando um processo licitatório para a manutenção da fonte 

e correção do problema; para que assim ela possa voltar a abrilhantar nossa orla, 
e ser mais um espaço de interação para as famílias. 

Sem mais para o momento, reitero nossos protestos de 
elevada estima e distinta consideração. 

Atenciosamente, 

Maristela Os~~ Cardona 
Pr!Í:ta Municipal 

Exmo. Senhor 
FÁBIO ROGÉRIO TONON 
DD. Presidente da Câmara Municipal de 
ILHA COMPRIDA/SP 
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